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VERBALE	DEL	CONSIGLIO	DELL’ORDINE	DEGLI	INGEGNERI	DELLA	PROVINCIA	DI	SALERNO	

Il	Consiglio	dell’Ordine	è	convocato	in	sede	il	giorno	15	aprile	2019	-	ore	18,30		
Estratto	del	verbale	di	Consiglio	del	15	aprile	2019,	n.	50	

Sono	presenti	all’avvio	dei	lavori	:	
1. Michele	Brigante 			PRESIDENTE	
2. Renato	NAPPI 	VICEPRESIDENTE	
3. Michele	MILO 		SEGRETARIO	ff	
4. Massimiliano	ESPOSITO 	CONSIGLIERE	
5. Enrico	ERRA 		CONSIGLIERE		
6. Ivana	MARINO 		CONSIGLIERE	
7. Alessandro	PONE 	CONSIGLIERE	
8. Gerardo	ANIELLO	RUOCCO 	CONSIGLIERE	

O.d.G.:
1) VARIAZIONI	 ALL’ALBO	 –	 VARIAZIONI	 ELENCHI	 SPECIALI	 (818,	 81/08/,	 SIAN,	 SISMA,	 COLLAUDATORI,
TUTOR)	–	REL.	SEGRETARIO
2) RATIFICA	SPESE	–	REL.	TESORIERE
3) APPROVAZIONE	PARCELLE	–	REL.	VICE	PRESIDENTE
4) FORMAZIONE	CONTINUA	–ASSEGNAZIONE	DEI	CFP-ESONERI	–	REL.	PRESIDENTE
5) SEGNALAZIONE	TERNE	E/O	NOMINATIVI
6) PATROCINI	MORALI	–	PROPOSTE	CONVENZIONI	ED	OFFERTE	PER	GLI	ISCRITTI
7) COMMISSIONI	ORDINE	–	AGGIORNAMENTO	E	VARIAZIONI
8) PERSONALE	DIPENDENTE	–	AGGIORNAMENTI
9) ANAC	E	GDPR	–	PROVVEDIMENTI	E/O	AGGIORNAMENTI
10) COMUNICAZIONI	DEL	PRESIDENTE	E	VARIE/EVENTUALI

1. VARIAZIONI	 ALL’ALBO	 –	 VARIAZIONI	 ELENCHI	 SPECIALI	 (818,	 81/08,	 SIAN,	 SISMA,	 COLLAUDATORI,
TUTOR)	–	REL.	DEL	SEGRETARIO

a) Variazioni	all’albo	degli	Iscritti	all’Ordine
Approva	 le	 variazioni	 all’Albo	 di	 cui	 sopra	 come	 da	 prospetto	 riepilogativo	 inserito	 nel	 fascicolo	 degli
allegati	al	verbale	della	seduta	odierna:	(Allegato	1).

b) Variazioni	all’albo	del	Ministero	dell’Interno	ai	sensi	della	Legge	818/84
Approva	 le	 variazioni	 all’Albo	 di	 cui	 sopra	 come	 prospetto	 riepilogativo	 inserito	 nel	 fascicolo	 degli
allegati	al	verbale	della	seduta	consiliare	odierna:	(Allegato	2)

2. RATIFICA	SPESE	–	REL.	DEL	TESORIERE:
Non	vi	è	ratifica	spese

3. APPROVAZIONE	PARCELLE	–	REL.	VICE	PRESIDENTE:
Non	vi	sono	parcelle
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4. FORMAZIONE	CONTINUA	–	ASSEGNAZIONE	DEI	CFP	ESONERI	–	REL	PRESIDENTE	
Non	vi	sono	aggiornamenti	
	
5. SEGNALAZIONE	TERNE	E/O	NOMINATIVI	
Non	vi	sono	segnalazioni	di	terne	e/o	nominativi.	
	
6. PATROCINI	MORALI	–	PROPOSTE	CONVENZIONI	ED	OFFERTE	PER	GLI	ISCRITTI	
Non	vi	sono	richieste	di	patrocini	morali.	
	
7. COMMISSIONI	ORDINE	–	AGGIORNAMENTO	E	VARIAZIONI		
Non	vi	sono	aggiornamenti.	
	
8. ANAC	E	GDPR	–	PROVVEDIMENTI	E/O	AGGIORNAMENTI	
Non	ci	sono	aggiornamenti.	
		
9. 	COMUNICAZIONI	DEL	PRESIDENTE	E	VARIE/EVENTUALI	
Alle	 ore	 19.30	 il	 Presidente	 ricorda	 Colleghi	 che	 vi	 è	 in	 parallelo	 una	 riunione	 istituzionale	 e	 deve	
allontanarsi.	Chiede	pertanto	ai	Consiglieri	di	aggiornare	al	17	aprile	p.v.	alle	ore	18.30	i	lavori	del	consiglio	
col	medesimo	ordine	del	giorno	per	i	punti	non	discussi	per	le	ragioni	predette.	
	
Del	che	è	verbale,	L.C.S	

					f.to	Il	SEGRETARIO	ff	 		 																																																											 						f.to	IL	PRESIDENTE		

												Ing.	Michele	Milo																																																																																																		prof.	Ing.	Michele	Brigante		


